
Leistungen:

Leistungen inklusive:

- Flug in der Economyklasse ab/bis Berlin oder

Frankfurt (andere Flughäfen auf Anfrage möglich)

- Transfers bei Ankunft/Abflug vom/zum Flughafen

Ben Gurion (bei Verlängerung bzw. früherer Anreise

umbuchbar ohne Zusatzkosten)

- 8 Übernachtungen in Unterkünften der

gewünschten Kategorie mit Halbpension

- 6-tägige Rundfahrt im klimatisierten Reisebus mit

deutschsprechender Reiseleitung

- großes Programm inklusive aller Eintrittsgelder

Nicht inklusive:

- weitere Mahlzeiten, Getränke, persönliche

Ausgaben, Trinkgelder

Hinweis zu den Stornobedingungen: Für diese

Flugreise gelten auf Grund der eingeschlossenen

Linienflüge die Stornobedingungen in unseren

Reisebedingungen.

Ein Hinweis zu den Hotels: Es gibt zur Zeit auf dem

Markt Programme mit mehreren Übernachtungen in

Bethlehem. Wir bekommen viele Rückfragen, da es

dabei täglich zu längeren Wartezeiten an den

Check-Points kommen kann. Unsere Hotels sind in

Jerusalem, Galiläa und in Tel Aviv (strandnah)

gelegen. Darauf legen wir im Sinne unserer Kunden

Wert.

Buchung + Preise:

Höhepunkte Israels inkl. Flug - 9 Tage

Gruppenreise, garantierte Durchführung ab 2 Personen

Top-Leistungen mit großem Programm inklusive Eintrittsgeldern

inklusive Flug ab/bis Berlin oder Frankfurt (andere Flughäfen auf Anfrage

und zum bestmöglichen, verfügbaren Tarif buchbar: München, Düsseldorf,

Hamburg, Wien, Basel, Zürich etc.)

deutschsprechende Reiseleitung

Halbpension

Diese Israelrundreise führt Sie zu den bekanntesten

Sehenswürdigkeiten des Landes in der Mitte und im

Norden Israels. Wir haben für Sie am Ende der

klassischen Rundreise einen extra Tag in Tel Aviv

eingeplant - der Tag lohnt sich! Entdecken Sie nach

einer spannenden Reise die Metropole am Mittelmeer.

In diesem Angebot ist ein Linienflug bereits

eingeschlossen. 

Ihr Reiseverlauf:

1. Tag, Sonntag

Anreise, Jerusalem

Flug nach Tel Aviv. Empfang und Transfer zum Hotel.

Abendessen und Übernachtung in Jerusalem. 

 

2. Tag, Montag 

Jerusalem Altstadt und Bethlehem* (ca. 30 km)

Sie betreten die Altstadt durch das Jaffa-Tor. Es folgt

ein Rundgang durch das restaurierte jüdische Viertel

mit Besichtigung der Klagemauer, des Tempelplatzes

und der Via Dolorosa. Durch den Bazar erreichen Sie die

Grabeskirche. Das monumentale Bauwerk wurde über

die Jahrhunderte erweitert. Es steht an der

überlieferten Kreuzigungstelle und dem Ort des Grabes

Christi. 

Im Garten Gethsemane stehen uralte Olivenbäume. Der

Garten liegt am Fuße des Ölbergs. Fahrt nach

Bethlehem mit Besuch der Geburtskirche.

Im Anschluss Rückfahrt nach Jerusalem mit

Abendessen und Übernachtung.

 

3. Tag, Dienstag 

Jerusalem Neustadt 

Fahrt zum Skopusberg mit Blick auf Jerusalem.

Anschließend geht es zum Zionsberg mit

Abendmahlssaal und dem Grab König Davids. Im

Israelmuseum Besichtigung des Schreins des Buches

(hier sind die berühmten Schriftrollen von Qumran

ausgestellt) sowie des Modells von Jerusalem zur Zeit

des zweiten Tempels. Anhand des großen Modells

können Sie sich ein Bild von Jerusalem zur Zeit Christi

machen.

Besuch des Vorplatzes der Knesset mit der Menorah,

Fahrt vorbei an der Hebräischen Universität und Besuch

der Holocaust-Gedenkstätte Yad Vashem.

Abendessen und Übernachtung in Jerusalem.

 

4. Tag, Mittwoch 

Tiberias und Galiläa (ca. 280 km)

Fahrt durch die Judäische Wüste, vorbei an Jericho, der

"ältesten" Stadt der Welt, und durch das Jordantal

nach Tiberias mit seinen Thermalbädern und dem alten

Zentrum jüdischer Schriftgelehrter. Der See Genezareth

liegt malerisch im Herzen Galiläas.

Heute besuchen Sie bekannte christliche Stätten. Dem

Ufer des Sees Genezareth entlang, fahren Sie nach

Kapernaum zur Besichtigung der alten Synagoge und

der Wohnstätte des Heiligen Petrus.

Abendessen und Übernachtung in Galiläa.

 

5. Tag, Donnerstag 

Golanhöhen, Safed und Nazareth (ca. 160 km)

Besichtigung von Drusendörfern und ehemaligen

syrischen Befestigungen. Über Banias, die

https://www.diesenhaus.de/reisemagazin/israel-orte/klagemauer-jerusalem/


Jordanquellen, Kirjat Schmona und das Hulatal Fahrt

nach Safed, der Stadt der Kabbala. Besuch der alten

Synagogen und des reizvollen Künstlerviertels.

Weiterfahrt nach Nazareth zur Besichtigung der

christlichen heiligen Stätten.

Abendessen und Übernachtung in Galiläa.

 

6. Tag, Freitag 

Akko, Haifa und Tel Aviv (ca. 200 km)

Tour nach Akko zur alten Kreuzfahrerfestung. Sie

besichtigen die gut restaurierten und sehr

sehenswerten, teils unterirdischen,

Kreuzritterhallen. Im Anschluss geht es zur

Stadtrundfahrt in das nahe gelegene Haifa. Aus dem

19. Jahrhundert stammen die Häuser der "German

Colony", steinerne Zeugen der einst in Deutschland

gegründeten Templergesellschaft. Prachtvoll sind die

persischen Baha'i-Gärten, die seit 2008 zum

UNESCO-Weltkulturerbe zählen. Der marmorne

Baha'i-Schrein mit seiner goldenen Kuppel ist ein

Wahrzeichen Haifas.

Einen guten Blick auf die weitläufige Anlage, die Stadt

mit Hafen - und bei gutem Wetter bis hinüber nach

Akko - haben Sie vom Carmelberg aus.

Weiterfahrt nach Caesarea zum römischen Theater und

der Kreuzfahrerfestung. Über Netanya nach Tel Aviv zur

Rundfahrt durch Jaffa.

Abendessen und Übernachtung in Tel Aviv. 

 

7. Tag, Samstag 

Totes Meer und Massada (ca. 300 km)

Fahrt zum Toten Meer, dem tiefsten Punkt der Erde.

Auffahrt mit der Seilbahn zu den Ruinen der Festung

Massada, dem letzten Bollwerk der jüdischen Rebellion

im Kampf gegen Rom. Besichtigung der Ausgrabungen.

Panoramablick auf die römischen Feldlager und das

Tote Meer. Gelegenheit zu einem Bad im Toten Meer.

Rückfahrt nach Tel Aviv, Abendessen und

Übernachtung.

 

8. Tag, Sonntag

Freier Tag (nur Frühstück)

Erkunden Sie Tel Aviv auf eigene Faust, besuchen Sie

eines der Museen der Stadt, genießen Sie den Tag am

Meer oder im historischen Jaffa.

Empfehlenswert ist eine Tour am späten Abend durch

die pulsierende Metropole. Es gibt viele gute Bars,

Restaurants, Clubs...

Übernachtung in Tel Aviv.

 

9. Tag, Montag (nur Frühstück)

Transfer zum Flughafen Ben Gurion und individuelle

Abreise oder Verlängerung. 

*) Einige Programmpunkte sind abhängig von der Lage

in den palästinensischen Autonomiegebieten. Der

Tempelplatz in Jerusalem kann in der Regel besucht

werden, ein Besuch der Moscheen ist nicht möglich. Für

den Besuch in Bethlehem muss der Pass mitgeführt

werden.

 

Veranstalter: Diesenhaus Ram GmbH, Große

Friedberger Str. 44 – 46, 60313 Frankfurt/Main

Hinweis: Diese Reise ist nicht geeignet für Personen

mit eingeschränkter Mobilität.

Bitte wenden Sie sich bei Fragen an unsere Mitarbeiter.

Zurück zu der Liste der Israelreisen 
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